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1. Stabilire se in (0, 0) risulta continua, derivabile o differenziabile la funzione
definita da:

f(x, y) =

{
0 se (x, y) = (0, 0)
1−cos(xy)
x4+y4 se (x, y) ̸= (0, 0)

2. Stabilire se la funzione

f(x, y) =

 1 se (x, y) = (0, 0)
sin(

√
x2+y2)√

x2+y2
se (x, y) ̸= (0, 0)

è continua, derivabile o differenziabile nell’origine.

3. Si determinino gli eventuali punti critici della funzione

f(x, y, z) =
1

x
+

1

y
+

1

z
+ xyz.

Determinare inoltre l’equazione del piano tangente di f nel punto (−1, 1, 1).

4. Calcolare la derivata direzionale della funzione

f(x, y) = 3x2y − 4xy

nel punto (1, 2) lungo la direzione del versore (
√
3
2 ,− 1

2 ).

5. Calcola i seguenti integrale fratti

(a) ∫
x3 − 2x2 + 1

x2 − 3x
,

(b) ∫
1

x(x2 − 1)2
.
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6. Calcolare i seguenti integrali

(a) ∫
sin(2x) log(sin(x)) dx,

(b) ∫
sin(x) cos(x)

1 + sin(x)
dx,

(c) ∫
log(x)

x(1 + log(x))
dx,

(d) ∫
(x+ 2)

4
sin(

x

2
) dx.

7. Determinare se l’origine è un punto critico, ed eventualmente stabilirne la
natura, per le seguenti funzioni:

(a)
f(x, y) = x4 + y4 + z4,

(b)
f(x, y) = x4 + y4 − z4.
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